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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 6 Metrosy 2 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 2Kilémetrosy 1 Metro = Metros
3.
3) 6 Centimetrosy 3 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 8 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 3Kilémetrosy 6 Metros = Metros
8.
6) 9 Centimetrosy 9 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 1Metroy 5 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 10Kilémetrosy 9 Metros = Metros
9) 2 Centimetrosy 5 Milimetros = Milimetros
10) 7 Metrosy 2 Centimetros = Centimetros
11) 10Kilémetrosy 5 Metros = Metros
12) 7 Centimetrosy 8 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 6Metrosy 2 Centimetros= 602  Centimetros

2) 2Kilémetrosy 1 Metro= 2,001 Metros

3) 6 Centimetrosy 3 Milimetros= 63  Milimetros

4) 8 Metrosy 4 Centimetros= 804  Centimetros

5) 3Kilémetrosy 6 Metros= 3,006 Metros

6) 9 Centimetrosy 9 Milimetros= 99  Milimetros

7) 1Metroy 5 Centimetros= 105 Centimetros

8) 10Kilémetrosy 9 Metros= 10,009 Metros

9) 2Centimetrosy 5Milimetros= 25 Milimetros

10) 7 Metrosy 2 Centimetros= 702  Centimetros

11) 10Kilometrosy 5 Metros= 10,005 Metros

12) 7 Centimetrosy 8 Milimetros= 78  Milimetros

Respuestas
1 602
2 2,001
3, 63
4 804
5, 3,006
6 99
7. 105
8. 10,009
9 25
10. 702
11. 10,005
12. /8
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 10 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 4Kilémetrosy 4 Metros = Metros
3.
3) 7 Centimetrosy 7 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 5 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
6.
L 7.
5) 7Kilémetrosy 1 Metro = Metros
8.
6) 1 Centimetroy 3 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 6 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
11.
_ 12.
8) 4Kilémetrosy 1 Metro = Metros
9) 9 Centimetrosy 2 Milimetros = Milimetros
10) 5 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
11) 2Kilémetrosy 1 Metro = Metros
12) 8 Centimetrosy 6 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

10 Metrosy 4 Centimetros= 1,004 Centimetros

4 Kilémetrosy 4 Metros= 4,004 Metros

7 Centimetrosy 7 Milimetros= 77  Milimetros

5Metrosy 8 Centimetros= 508  Centimetros

7 Kildmetrosy 1 Metro= 7,001  Metros

1 Centimetroy 3 Milimetros= 13 Milimetros

6 Metrosy 1 Centimetro= 601  Centimetros

4 Kilometrosy 1 Metro= 4,001 Metros

9 Centimetrosy 2 Milimetros= 92  Milimetros

5Metrosy 1 Centimetro= 501  Centimetros

2 Kilometrosy 1 Metro= 2,001 Metros

8 Centimetrosy 6 Milimetros= 86  Milimetros

Respuestas

1 1,004
2. 4,004
3 77

4 508
5. 7,001
6 13

7. 601
8. 4.001
9 92
10. 501
1. 2,001
12 86
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 8 Metrosy 9 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 3Kilémetrosy 6 Metros = Metros
3.
3) 7 Centimetrosy 2 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 7 Metrosy 7 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 6Kilémetrosy 2 Metros = Metros
8.
6) 5 Centimetrosy 4 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 4 Metrosy 5 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 5Kilémetrosy 9 Metros = Metros
9) 1 Centimetroy 8 Milimetros = Milimetros
10) 9 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
11) 10Kilémetrosy 2 Metros = Metros
12) 1 Centimetroy 5 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 8 Metrosy 9 Centimetros= 809  Centimetros

2) 3Kildmetrosy 6 Metros= 3,006 Metros

3) 7 Centimetrosy 2 Milimetros= 72  Milimetros

4) 7 Metrosy 7 Centimetros= 707  Centimetros

5) 6Kilémetrosy 2 Metros= 6,002 Metros

6) 5 Centimetrosy 4 Milimetros= 54  Milimetros

7) 4 Metrosy 5 Centimetros= 405  Centimetros

8) 5Kilometrosy 9 Metros= 5,009 Metros

9) 1Centimetroy 8 Milimetros= 18  Milimetros

10) 9 Metrosy 4 Centimetros= 904  Centimetros

11) 10Kilometrosy 2 Metros= 10,002 Metros

12) 1 Centimetroy 5Milimetros= 15  Milimetros

Respuestas
1 809
2 3,006
3 72
4 707
5, 6,002
6 54
7. 405
8. 5,009
9 18
10. 904
11. 10,002
12. 15
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2 Metrosy 2 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 9Kilémetrosy 4 Metros = Metros
3.
3) 7 Centimetrosy 7 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 7 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
6.
o 7.
5) 1Kilémetroy 5 Metros = Metros
8.
6) 3 Centimetrosy 4 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 9 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
11.
o 12.
8) 6 Kilémetrosy 5 Metros = Metros
9) 2 Centimetrosy 3 Milimetros = Milimetros
10) 5 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
11) 4Kilémetrosy 3 Metros = Metros
12) 5 Centimetrosy 3 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

2 Metrosy 2 Centimetros= 202  Centimetros

9 Kilometrosy 4 Metros= 9,004 Metros

7 Centimetrosy 7 Milimetros= 77  Milimetros

7 Metrosy 1 Centimetro= 701 Centimetros

1Kildmetroy 5 Metros= 1,005 Metros

3 Centimetrosy 4 Milimetros= 34  Milimetros

9 Metrosy 1 Centimetro= 901  Centimetros

6 Kilometrosy 5 Metros= 6,005 Metros

2 Centimetrosy 3 Milimetros= 23 Milimetros

5Metrosy 4 Centimetros= 504  Centimetros

4 Kilémetrosy 3 Metros= 4,003 Metros

5 Centimetrosy 3 Milimetros= 53  Milimetros

Respuestas

1 202
2 9,004
3 77

4 701
5, 1,005
6 34

7. 901
8. 6,005
9 23
10. 504
1. 4,003
12. 23
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 8 Metrosy 6 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 10Kilémetrosy 6 Metros = Metros
3.
3) 5 Centimetrosy 5 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 10 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
6.
o 7.
5) 7Kilémetrosy 5 Metros = Metros
8.
6) 4 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros 9.
10.
7) 4 Metrosy 2 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 6 Kilémetrosy 5 Metros = Metros
9) 3 Centimetrosy 4 Milimetros = Milimetros
10) 3 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
11) 3 Kilémetrosy 5 Metros = Metros
12) 6 Centimetrosy 9 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

8 Metrosy 6 Centimetros= 806  Centimetros

10 Kilémetrosy 6 Metros= 10,006 Metros

5 Centimetrosy 5 Milimetros= 55  Milimetros

10 Metrosy 1 Centimetro= 1,001  Centimetros

7 Kildmetrosy 5 Metros= 7,005 Metros

4 Centimetrosy 1 Milimetro= 41 Milimetros

4 Metrosy 2 Centimetros= 402  Centimetros

6 Kilometrosy 5 Metros= 6,005 Metros

3 Centimetrosy 4 Milimetros= 34  Milimetros

3 Metrosy 8 Centimetros= 308  Centimetros

3 Kilometrosy 5 Metros= 3,005 Metros

6 Centimetrosy 9 Milimetros= 69  Milimetros

Respuestas
1 806
2 10,006
3, 95
4 1,001
5, 7,005
6 41
7. 402
8. 6,005
9 34
10. 308
1. 3,005
12. 69
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 7 Metrosy 5 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 10Kilémetrosy 9 Metros = Metros
3.
3) 8 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros 4.
5.
4) 6 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
6.
o 7.
5) 9Kilémetrosy 7 Metros = Metros
8.
6) 7 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros 9.
10.
7) 6 Metrosy 6 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 5Kilémetrosy 9 Metros = Metros
9) 10 Centimetrosy 5 Milimetros = Milimetros
10) 10 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
11) 4Kilémetrosy 5 Metros = Metros
12) 8 Centimetrosy 3 Milimetros = Milimetros
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ﬂh Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 7 Metrosy 5 Centimetros= 705  Centimetros

2) 10Kilémetrosy 9 Metros= 10,009 Metros

3) 8Centimetrosy 1 Milimetro= 81  Milimetros

4) 6 Metrosy 1 Centimetro= 601  Centimetros

5) 9Kilémetrosy 7 Metros= 9,007 Metros

6) 7 Centimetrosy 1 Milimetro= 71 Milimetros

7) 6Metrosy 6 Centimetros= 606  Centimetros

8) 5Kilometrosy 9 Metros= 5,009 Metros

9) 10 Centimetrosy 5 Milimetros= 105  Milimetros

10) 10 Metrosy 4 Centimetros= 1,004 Centimetros

11) 4Kilometrosy 5 Metros= 4,005 Metros

12) 8 Centimetrosy 3 Milimetros= 83  Milimetros

Respuestas
1 705
2 10,009
3, 81
4 601
5, 9,007
6 71
7. 606
8. 5,009
9 105
10. 1,004
1. 4,005
12. 83

s 1-10
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 9 Metrosy 5 Centimetros = Centimetros
1.
L 2,
2) 9Kilémetrosy 7 Metros = Metros
3.
3) 4 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros 4.
5.
4) 2 Metrosy 7 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 6Kilémetrosy 1 Metro = Metros
8.
6) 5 Centimetrosy 9 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 1Metroy 7 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 5Kilémetrosy 8 Metros = Metros
9) 2 Centimetrosy 8 Milimetros = Milimetros
10) 1 Metroy 8 Centimetros = Centimetros
11) 5Kilémetrosy 3 Metros = Metros
12) 6 Centimetrosy 6 Milimetros = Milimetros
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atematiCas 4 . .commonCoresheets.es 111121 8] 0
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

9 Metrosy 5 Centimetros= 905  Centimetros

9 Kilometrosy 7 Metros= 9,007 Metros

4 Centimetrosy 1 Milimetro= 41 Milimetros

2 Metrosy 7 Centimetros=_ 207  Centimetros

6 Kilometrosy 1 Metro= 6,001  Metros

5 Centimetrosy 9 Milimetros= 59  Milimetros

1 Metroy 7 Centimetros= 107  Centimetros

5 Kilometrosy 8 Metros= 5,008 Metros

2 Centimetrosy 8 Milimetros= 28  Milimetros

1 Metroy 8 Centimetros= 108  Centimetros

5Kilometrosy 3 Metros= 5,003 Metros

6 Centimetrosy 6 Milimetros= 66  Milimetros

Respuestas

1 905
2 9,007
3, 41

4 207
5, 6,001
6 59

7. 107
8. 5,008
9 28
10. 108
1. 95,003
12. 66
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2 Metrosy 9 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 3Kilémetrosy 3 Metros = Metros
3.
3) 5 Centimetrosy 6 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 9 Metrosy 6 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 8Kilémetrosy 3 Metros = Metros
8.
6) 2 Centimetrosy 8 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 7 Metrosy 9 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 9Kilémetrosy 7 Metros = Metros
9) 8 Centimetrosy 8 Milimetros = Milimetros
10) 10 Metrosy 3 Centimetros = Centimetros
11) 9Kilémetrosy 8 Metros = Metros
12) 3 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

2 Metrosy 9 Centimetros= 209  Centimetros

3 Kilometrosy 3 Metros= 3,003 Metros

5 Centimetrosy 6 Milimetros= 56  Milimetros

9 Metrosy 6 Centimetros=_ 906  Centimetros

8 Kilometrosy 3 Metros= 8,003 Metros

2 Centimetrosy 8 Milimetros= 28  Milimetros

7 Metrosy 9 Centimetros= 709  Centimetros

9 Kilometrosy 7 Metros= 9,007 Metros

8 Centimetrosy 8 Milimetros= 88  Milimetros

10 Metrosy 3 Centimetros= 1,003 Centimetros

9 Kilometrosy 8 Metros= 9,008 Metros

3 Centimetrosy 1 Milimetro= 31 Milimetros

Respuestas

1 209
2 3,003
3, o6

4 906
5, 8,003
6 28

7. 709
8. 9,007
9 88
10. 1,003
1. 9,008
12. 31
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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 4 Metrosy 1 Centimetro = Centimetros
1.
. 2,
2) 1Kilémetroy 8 Metros = Metros
3.
3) 3 Centimetrosy 6 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 4 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 1Kilémetroy 3 Metros = Metros
8.
6) 8 Centimetrosy 9 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 2 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 2Kilémetrosy 9 Metros = Metros
9) 10 Centimetrosy 1 Milimetro = Milimetros
10) 5 Metrosy 5 Centimetros = Centimetros
11) 10Kilémetrosy 4 Metros = Metros
12) 3 Centimetrosy 8 Milimetros = Milimetros
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ﬂh Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 4Metrosy 1 Centimetro= 401  Centimetros

2) 1Kilémetroy 8 Metros= 1,008 Metros

3) 3 Centimetrosy 6 Milimetros= 36  Milimetros

4) 4 Metrosy 8 Centimetros= 408  Centimetros

5) 1Kilémetroy 3Metros= 1,003 Metros

6) 8 Centimetrosy 9 Milimetros= 89  Milimetros

7) 2 Metrosy 8 Centimetros= 208  Centimetros

8) 2Kilémetrosy 9 Metros= 2,009 Metros

9) 10 Centimetrosy 1 Milimetro= 101  Milimetros

10) 5Metrosy 5 Centimetros= 505  Centimetros

11) 10Kilometrosy 4 Metros= 10,004 Metros

12) 3 Centimetrosy 8 Milimetros= 38  Milimetros

10.

11

12.

Respuestas

401

1,008

36

408

1,003

89

208

2,009

101

505

10,004

38

s 1-10
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C:# Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:

Resuelve cada problema.

1) 9 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
2) 4Kilémetrosy 4 Metros = Metros
3) 7Centimetrosy 1 Milimetro=_ Milimetros
4) 3 Metrosy 3 Centimetros = Centimetros
5) 1Kilémetroy 9 Metros = Metros
6) 9 Centimetrosy 1 Milimetro=__ Milimetros
7) 4 Metrosy 8 Centimetros = Centimetros
8) 8Kilémetrosy 2 Metros = Metros
9) 3Centimetrosy 6 Milimetros=__ Milimetros
10) 5 Metrosy 7 Centimetros = Centimetros
11) 9Kilémetrosy 3 Metros = Metros
12) 4 Centimetrosy 7 Milimetros=_ Milimetros

Respuestas

10.

11

12.

s 1-10
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ﬂh Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 9 Metrosy 8 Centimetros= 908  Centimetros

2) 4Kildmetrosy 4 Metros= 4,004 Metros

3) 7 Centimetrosy 1 Milimetro= 71 Milimetros

4) 3 Metrosy 3 Centimetros= 303  Centimetros

5) 1Kilémetroy 9 Metros= 1,009 Metros

6) 9 Centimetrosy 1 Milimetro= 91  Milimetros

7) 4 Metrosy 8 Centimetros= 408  Centimetros

8) 8Kilometrosy 2 Metros= 8,002 Metros

9) 3Centimetrosy 6 Milimetros= 36  Milimetros

10) 5Metrosy 7 Centimetros= 507  Centimetros

11) 9Kilémetrosy 3 Metros= 9,003 Metros

12) 4 Centimetrosy 7 Milimetros= 47  Milimetros

Respuestas

1 908
2. 4,004
3 71

4 303
5, 1,009
6 91

7. 408
8. 8,002
9 36
10. 507
1. 9,003
12. 47
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